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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 3ª DO ANO 
DE 2013. 

 

 

Aos quatro (04) dias do mês de março (03) de dois mil e treze 

(2013), às 15 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Benedito Borges de 

Souza (Dito), Elias Miranda de Sousa (Durepox), Francisco Sana 

(Nel da Terra do Sol), Sebastião Natal Gonçalves (Natal), Wagner 

Vieira França (Waguinho), Luis Cláudio Castanheira de Moraes e 

José Ailton Cardoso Boca (Boca). Havendo número legal, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e 

determinou ao 1º Secretário vereador Waguinho França, proceder 
à leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente (Teté) fez a 

leitura de um versículo Bíblico, Salmos 91, versículo 2 “Podes 

clamar ao Senhor, vós sois o meu refúgio e a minha fortaleza, o meu 

Deus em quem confio”. Dando continuidade, o Secretário procedeu 

a leitura da CONVOCAÇÃO nº 003/2013, da Câmara Municipal 
de São José do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto 

de Lei nº 010/2013, que “Autoriza a abertura de crédito especial 

suplementar do programa de trabalho de natureza de despesa no 

orçamento programa exercício financeiro de 2013”; - Projeto de Lei 

nº 011/2013, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer 

doação e outorgar escritura de imóvel urbano ao Governo do 

Estado do Espírito Santo, destinado à construção, instalação e 

funcionamento da Unidade Integrada de Polícia, e dá outras 

providências”. Leitura do Projeto de Lei nº 010/2013, que 
“Autoriza a abertura de crédito especial suplementar do programa 

de trabalho de natureza de despesa no orçamento programa 

exercício financeiro de 2013”. O Vereador Almir (Nel) apresentou 
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emenda para que esses dois veículos sejam utilizados 

exclusivamente pelo programa da saúde da família, porque no 

projeto não consta que ele vai ser exclusivo para o programa, 

então ele pode ser levado para a Secretaria de Saúde para fazer 

qualquer serviço e esse recuro é direcionado ao PSF. O Vereador 
Benedito (Dito) falou de sua preocupação caso haja a 
necessidade de se usar esse carro para algum atendimento de 

emergência. O Vereador Almir (Nel) comentou que se esse 
socorro for feito pela equipe do PSF, está de acordo, porém o que 

não pode acontecer é esse carro sair de Calçado e viajar para 

Vitória para resolver outras questões, e quando a equipe do PSF 

precisar ele não vai estar a disposição. O Vereador Boca concorda 
com a emenda e considera que realmente deveriam assegurar que 

esse carro seja para o PSF, e logicamente qualquer pessoa que 

estiver precisando de socorro ninguém vai negar. Ouvido o 
Plenário os Vereadores Luis Cláudio (Bodoque), Boca, Natal e 
Almir (Nel) foram favoráveis ao Projeto com emenda e os 

Vereadores Benedito (Dito), Waguinho, Elias (Durepox), Francisco 

(Nel da Terra do Sol) votaram no Projeto original. Havendo empate 

o Presidente votou no projeto na íntegra. O Presidente anunciou 
que o Projeto ficou aprovado na íntegra com 05 (cinco) votos. 
Leitura do Projeto de Lei nº 011/2013, que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a fazer doação e outorgar escritura de imóvel 

urbano ao Governo do Estado do Espírito Santo, destinado à 

construção, instalação e funcionamento da Unidade Integrada de 

Polícia, e dá outras providências”. O Vereador Almir (Nel) 
comentou que faz parte da Comissão de Obras Públicas e Defesa 

do Consumidor e pediu ao Presidente que deixe a matéria em 

estudo por um ou dois dias, a fim de sanar as dúvidas que tem a 

respeito do projeto. Lembrou que em 1999 a Câmara aprovou um 

projeto para doação do terreno onde seriam construídos o Forum e 

Ministério Público e em sua especificação constava que seria as 

margens da Rodovia que liga Calçado a Bom Jesus no Bairro João 

Marcelino de Freitas, local este ora pretendido para o projeto de lei 

em questão. Sendo assim, pediu ao Presidente que já deixe uma 

próxima Sessão Extraordinária marcada para votarem esse 

projeto, pois terá condições de procurar o Forum para ver a 

escritura se é a mesma localização. Em resposta o Presidente 
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(Teté) falou que sabe da preocupação do Vereador, porém consta 
na justificativa a urgência desse Projeto para não perder os 

recursos. O Vereador Boca levantou a questão de que os terrenos 
para a construção do Forum e da Promotoria foram doados, porém 

a justiça ainda não doou esse prédio onde hoje funciona a Câmara 

para o Município e qualquer modificação que se pretende fazer 

precisa da autorização da justiça, e essa questão deveria ser 

revista. O Presidente (Teté) informou que já pediu ao Assessor 
Jurídico para elaborar uma solicitação desse prédio para a 

Câmara. Houve uma grande discussão acerca do assunto, sendo 

assim o Presidente anunciou que o Assessor Jurídico entrou em 

contato com o Forum e localizou a escritura e suspendeu a 
Sessão por 20 (vinte) minutos para que o Assessor possa buscá-
la. Retornando, verificou-se a presença de todos os Vereadores 
em Plenário e o Presidente (Teté) deu continuidade aos trabalhos 
informando que de devido ao questionamento do Vereador Almir 

(Nel) a sessão foi suspensa, porém já foi sanada a preocupação do 

colega. Com a palavra o Vereador Almir (Nel) esclareceu que o 
Assessor Jurídico da Câmara pegou no Forum cópia da escritura 

de doação do terreno, porém faltou a do Ministério Público, porque 

a pessoa responsável não estava presente para entregar, porém 

através desta informação foi dirimida sua dúvida sobre o Projeto e 

como Presidente da Comissão de Obras e Serviços Urbanos e de 

acordo com conversa com o Relator da Comissão Vereador 

Francisco Sana (Nel da Terra do Sol) decidiram que o projeto deve 

ser levado a votação.  O Presidente (Teté) ouviu o Plenário e o 
Projeto foi aprovado por unanimidade. Finalizando o 
Presidente (Teté) agradeceu a atenção de todos os Vereadores. 
Nada mais havendo a relatar encerrou os trabalhos da presente 

Sessão. E Wagner Vieira França, 1º Secretário, para constar lavra 

a presente Ata que está devidamente assinada. 

 

Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté              Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário  
   
  


